



ПОД ВЕКОВЫМИ ДУБАМИ

Ты знаешь край, где все обильем
дышит.
Где реки льются чище серебра,
Где ветерок степной ковыль колышет,
В вишневых рощах тонут хутора,
Среди садов деревья гнутся долу,
И до земли висят их плод

тяжелый.

Это — Алексей Константинович Толстый.

Во второй раз приезжали и пришли люди в тенистый парк в Красном Рогу, чтобы под старыми липами и вековыми дубами отдать дань уважения своему талантливому земляку. В первый раз это было такой же порой первоначальной осени в прошлом году.

Нынешний праздник носил своеобразный характер. Не могла на него не наложить свой отпечаток дата, к которой мы ныне с волнением готовимся — 25-летие со дня освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков.

В речах выступавших, в стихотворениях наших поэтов звучала гордость за великую Советскую Отчизну, отстоявшую свою честь и независимость в

трудную годину, гордость за могучий наш народ, строящий новую, замечательную жизнь.

Звучали и строки Алексея Константиновича:

И если настанет година невзгод,
Мы верим, что Русь их победно

пройдет.

Поэт был на празднике рядом с нами. Торжества открыл ответственный секретарь Брянского отделения Союза писателей РСФСР А. С. Козин.

С приветственным словом к собравшимся обратился заведующий отделом пропаганды и агитации обкома партии С. Сысоев. Он рассказал об огромном трудовом подъеме, с которым трудящиеся области встречают 25-ю годовщину освобождения области, призвал достойно встретить 100-летий юбилей со дня рождения В. И. Ленина.

От имени тружеников Почепского района выступил первый секретарь райкома КПСС А. С. Шереметьев.

Привет из Жуковского района, из Овстуга, с родины Тютчева привез педагог и поэт В. Гамолин.

Уважением к памяти нашего поэта-земляка, к братскому русскому народу было проникнуто выступление секретаря правления Союза писателей Белоруссии Н. Г. Ткачева. Николай Гаврилович преподнес мемориальному музею в Красном Рогу сборник стихов белорусских поэтов с автографами, подарил библиотеке дома отдыха свой новый роман. Он же представил еще одного героя из братской республики — бывшего командира партизанского отряда Ивана Васильевича Кононыхина. Его отряд сражался и на брянской земле.

Свои новые стихи прочитали поэты И. Швец, Б. Файбисович, С. Сеньков, Н. Денисов и другие. А. В. Федосов выступил с произведениями Толстого.

Учащиеся Брянского культпросветучилища дали интересный концерт. Много посетителей побывало в этот день в мемориальном музее.

Радостно, хорошо прошел праздник в Красном Рогу, в живописном уголке края, где все обильем дышит.

К. МИНЬКОВ.

Фото Е. Тупицына.